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Φίλες και Φίλοι, 

 

Η Αυτοδιοίκηση Α’ Βαθμού έχει ήδη «πληρώσει» τα τελευταία πέντε χρόνια με περικοπές στη χρηματοδότησή της 

που ξεπερνούν το 60%, το μερίδιο που της αναλογεί στο συνολικό «λογαριασμό» που αφορά τη δημοσιονομική 

εξυγίανση της χώρας. Την ίδια ώρα, άλλοι φορείς της Κεντρικής Κυβέρνησης εξακολουθούν ακόμη και σήμερα να 

δημιουργούν τεράστια ελλείμματα, να διορίζουν προσωπικό από το «παράθυρο», να πληρώνουν υψηλούς μισθούς 

στους κομματικά αρεστούς. 

 

Ο Δήμος Φιλοθέης - Ψυχικού δεν αποτελεί εξαίρεση στον κανόνα των περικοπών, απλά στην πόλη μας δεν έχουν 

ακόμη φανεί οι συνέπειες αυτής της περιοριστικής πολιτικής, εξαιτίας των οικονομικών πλεονασμάτων που με κόπο 

και σχέδιο δημιουργήσαμε τα προηγούμενα χρόνια. 

 

Όμως ό,τι χτίσαμε με κόπο το προηγούμενο διάστημα, κινδυνεύει να γκρεμιστεί από τo ενδεχόμενο να βρεθεί η 

χώρα μας εκτός της Ευρώπης. Την ώρα που θα διαβάζετε αυτές τις γραμμές, πιθανόν να έχει ξεκαθαρίσει αν θα 

έχουμε προχωρήσει σε έναν δύσκολο συμβιβασμό με τους πιστωτές μας, ή αν θα έχουμε επιλέξει την πορεία προς 

το άγνωστο και την αβεβαιότητα. 

 

Ανεξάρτητα όμως από τις επιλογές που θα γίνουν, η δική μας δημοτική παράταξη δεν πρόκειται να αλλάξει τον 

προγραμματισμό της. Θα στηριχθούμε στις ίδιες αρχές και αξίες, θα προσαρμόσουμε το σχέδιο και το πρόγραμμά 

μας στα νέα δεδομένα, θα εξακολουθήσουμε να βάζουμε τον πήχη ψηλά για την πόλη και τους συνδημότες μας. 

 

Πρέπει όμως όλοι να γνωρίζετε ότι τίποτε δεν θα είναι ίδιο, αν τελικά η Ελλάδα βρεθεί εκτός ευρωζώνης. Για την 

Αυτοδιοίκηση το ενδεχόμενο αυτό θα φέρει τεράστιες ανατροπές, γιατί θα σήμαινε ότι θα σταματούσε αυτόματα 

κάθε έργο ή πρόγραμμα που σήμερα βρίσκεται σε εξέλιξη και χρηματοδοτείται από ευρωπαϊκά κονδύλια. 

 

Από το ΕΣΠΑ χρηματοδοτούνται σήμερα εκατοντάδες δημοτικά έργα σε όλους τους Δήμους, αλλά και στην πόλη 

μας. Χρηματοδοτούνται κοινωνικά προγράμματα όπως η λειτουργία των παιδικών σταθμών και το «Βοήθεια στο 

Σπίτι». 

 

Στο νέο ΕΣΠΑ στηρίζεται το χρηματοδοτικό πλάνο υλοποίησης εκατοντάδων δημοτικών έργων για τα επόμενα 

χρόνια. Το μελλοντικό πακέτο Γιουνκέρ, ύψους 35 δις ευρώ, θα μπορούσε να αποτελέσει ένα τεράστιο 

χρηματοδοτικό εργαλείο για την ανάπτυξη της οικονομίας μας και τη δημιουργία χιλιάδων θέσεων απασχόλησης τα 

επόμενα χρόνια. 

 

Όμως είτε η Ελλάδα μείνει στην Ευρωζώνη, είτε βρεθεί εκτός, ένα είναι σίγουρο. Το επόμενο διάστημα θα είναι 

δύσκολο για όλους. Για να ξεπεραστούν οι δυσκολίες, είναι αναγκαίο να είμαστε ενωμένοι. Η ενότητα των Ελλήνων 

και η επικράτηση της υπευθυνότητας και της λογικής, κόντρα στο λαϊκισμό που τόσο ακριβά πληρώσαμε όλα τα 

αυτά τα χρόνια, θα μας βοηθήσουν να ξεπεράσουμε την κρίση. 
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Η ενότητα και η συνεργασία των κατοίκων του Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού θα μας διασφαλίσει ότι και τα επόμενα 

χρόνια, ανεξάρτητα από τις όποιες εξελίξεις, η πόλη μας θα παραμείνει προάστιο που ξεχωρίζει. 

 

Παντελής Ξυριδάκης 

Δήμαρχος Φιλοθέης Ψυχικού 

Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης Συμμαχία Πολιτών 

 


